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Soluciones Ejercicios Leccion 4

1. "How this?”
Respuesta correcta: a) much is

« a) muchis
o Correcto porque en inglés para preguntar el precio de un
objeto singular usamos “How much” seguido de “is”
(verbo to be, tercera persona singular) y luego el
demostrativo: How much is this?.
« b) manyis
o Incorrecto: "many” se utiliza con sustantivos contables en
plural ("many apples”), no con contables singulares ni para
precios.
e c)howis
o Incorrecto: falta “much”; ademas “how is this?” significaria
“écomo esta esto?” o “équé tal esta esto?”, no “écuanto
cuesta?”.
o« d) much are
o Incorrecto: “are” concuerda con plurales. Aqui “this” es
singular, por lo que el verbo debe ser “is”.

2. “Is this jacket the blue one?”
Respuesta correcta: a) more expensive than

« a) more expensive than
o Correcto porque para comparar precios de dos objetos se
usa la estructura “more + adjetivo + than” cuando el
adjetivo (“expensive”) tiene mas de una silaba: Is this
jacket more expensive than the blue one?.
« b) expensiver than
o Incorrecto: “expensiver” no existe; los adjetivos largos no
forman el comparativo afiadiendo “-er”.
« ¢) more cheaper than
o Incorrecto: “cheaper” ya es el comparativo de “cheap”;
combinar “more” con “-er” es redundante y gramaticalmente
erréneo.
« d) most expensive than
o Incorrecto: "most expensive” es un superlativo, no un
comparativo; ademas no va seguido de “than”.



La Mansion del Inglés - www.mansioningles.com

3.1 this shirt in green, please.”
Respuesta correcta: b) would like

« a) want
o Incorrecto: “want” es directo y puede sonar brusco; en
tienda se prefiere una forma mas cortés.
« b) would like
o Correcto: “would like” (o su contraccion “I'd like”) suaviza la
peticion, adaptandose al uso habitual en comercio: I would
like this shirt in green, please.
e C) need
o Incorrecto: “need” expresa necesidad y no afade la cortesia
que aporta “would like”.
o d) like
o Incorrecto: “I like this shirt in green” indicaria preferencia
general ("“me gusta”), pero no constituye una solicitud de
entrega o cambio.

4. " this on sale?”
Respuesta correcta: a) Is

e a)ls
o Correcto: para preguntar por el estado o condicién de un
solo objeto (“this”) en presente se usa “Is”: Is this on sale?
b) Are
o Incorrecto: “are” requeriria un sujeto plural (“these”), pero
aqui hablamos de un objeto singular.
c) Do
o Incorrecto: “do” sirve para acciones (verbs), no para
estados con “on sale”.
d) Does
o Incorrecto: “does” es auxiliar para verbo en tercera persona,
pero la pregunta no lleva otro verbo que conjugar; aqui el
verbo principal es “be”.

5."%Can1l these shoes?”
Respuesta correcta: a) try on

e a)tryon
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o Correcto: “try on” es el phrasal verb especifico para
probarse ropa o calzado: Can I try on these shoes?
« b) puton
o Incorrecto: “put on” significa ponerse algo en uno mismo,
no pedir permiso para probarselo en la tienda.
e C) wear off
o Incorrecto: “wear off” indica que un efecto desaparece con
el tiempo ("se pasa”), no tiene que ver con probarse.
« d) take off
o Incorrecto: “take off” significa quitarse algo, no probarse.

6. "Do you have this dress in a size?”
Respuesta correcta: a) small

o a) small
o Correcto: para referirse a tallas se emplean adjetivos
sencillos como small, medium, large: Do you have this dress
in a small size?
o b) lightly
o Incorrecto: “lightly” es un adverbio que significa
“ligeramente / suavemente”; no es un descriptor de tallas.
o ¢C) shorter
o Incorrecto: “shorter” es comparativo de “short” (corto), no
un nombre de talla.
o d) rarely
o Incorrecto: “rarely” (“raramente”) es un adverbio de
frecuencia, fuera de contexto.

7. “This coat is off.”
Respuesta correcta: a) 30%

« a)30%
o Correcto: en carteles de descuento se acostumbra a mostrar
el nimero y el simbolo “%"” antes de “off”: This coat is 30%
off.
o b) thirty
o Incorrecto: “thirty off” sin "%" carece de sentido; falta la
unidad de medida (porcentaje).
« ¢) thirty percentage
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o Incorrecto: combinacién erréonea de sustantivo y adjetivo,

no usada en inglés.
o d) thirty percent

o Incorrecto en este contexto especifico porque al usar
“percent” se esperaria “thirty percent off” completo; solo
“thirty percent off” funcionaria insertandolo todo, pero en la
preposicion " off” la forma numérica+simbolo es la mas
natural en rétulos.

8."1 a plastic bag.”
Respuesta correcta: a) would like

o a) would like
o Correcto: “I would like a plastic bag.” es la forma
educada de solicitar un articulo adicional en caja.
b) want to
o Incorrecto: “want to” requiere un verbo a continuacién ("I
want to buy...”), no un objeto directo.
c) need to
o Incorrecto: “need to” introduce obligacién o necesidad de
accion, no una peticion de objeto.
d) like
o Incorrecto: “I like a plastic bag” expresaria gusto, no
peticion.

9. "What sizes do you have available?”
Respuesta correcta: a) What sizes do you have available?

 a) What sizes do you have available?
o Correcto: combina “"What sizes” (plural) con el auxiliar “do”
y el verbo “have” para preguntar por disponibilidad multiple.
« b) Which size you have available?
o Incorrecto: falta auxiliar ("do”) y plural en “size” para varias
tallas.
« ¢) What size you have available?
o Incorrecto: carece de auxiliar y de plural para indicar varias
tallas.
o d) Which sizes have you available?
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o Incorrecto: “have you” invierte sujeto y verbo de manera
mas formal (*Which sizes do you have?”), pero falta el
auxiliar “do” para la estructura estandar en preguntas.

10. "Which one is 2"
Respuesta correcta: a) cheaper

« a) cheaper
o Correcto: para comparar dos objetos se emplea el
comparativo “cheaper” (forma corta con “-er”): Which one
is cheaper?
« b) cheap
o Incorrecto: “cheap” es adjetivo en grado positivo; no indica
comparacion.
e« ) more cheap
o Incorrecto: con adjetivos de una silaba se afiade “-er”
directamente, no “more”.
o« d) cheapest
o Incorrecto: “cheapest” es superlativo (“el mas barato”), no
comparativo entre dos.



